
Ніхто не думав і не гадав, 
що на грибних і ягідних місцях 
виникне місто енергетиків. Це 
були улюблені ліси чернігівців. 
У вихідні і святкові дні дизель- 
поїзд Янів —  Чернігів був зав
жди переповнений.

2 жовтня 1986 року була по
ставлена відмітка на карті Чер
нігівщини —  визначено місце 
будівництва міста Славутича в 
районі станції Нерафа.

В середині жовтня розпоча
лися роботи: земснаряди роз
мивали ліву притоку Дніпра 
для стоянки теплоходів —  тим
часового пристанища перших 
будівельників; рубали ліс для 
промбази; розширювали залі
зничну станцію Неданчичі; бу
дували селище Лісне, в якому 
будуть жити будівельники, роз
таш ую ться виконком міста, 
місткоми компартії і комсомо
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лу України, міліція, буфет, дві 
їдальні (частину робітників году
вали на теплоходах, в їдальнях 
сіл Неданчичі і Губичі), промис
ловий, продовольчий, овочевий, 
книжковий магазини, перукарня, 
ком б інат побутових  послуг, 
б ібл іотека, літній кінотеатр, 
танцювальний майданчик.

З кожним днем збільшували
ся темпи будівництва. По 80 —  
100 вагонів з вантажем прибува
ли на станцію Неданчичі. Майже 
цілодобово проводилися роботи 
—  з 6-ї ранку до 12-ї ночі. Прибу
вала техніка: скрепери, “БєлАЗи", 
“КамАЗи”, підйомні крани та інше.

Приїхали цивільні і військові 
будівельники. Рух транспорту 
був настільки інтенсивним, що 
грунтова дорога по вулиці Щор
са в с.Неданчичі (яка вела зі 
станції до промбази) була зби
тою, неначе асфальт.

Для будівництва залізничного 
полотна і шосе пісок переправля
ли з Чернігова (по Десні) та ціло
добово завозили з “Якоря”.

В грудні 1986 року на “Якір" 
прибуло більше 10 утеплених 
фанерними щитами теплоходів 
—  вони стали тимчасовим жит
лом для будівельників.

Зимою ж розпочалося виру
бування лісу під майбутнє місто 
(у районі станції Нерафа). Важ
ко прийшлося лісорубам, тракто
ристам, водіям та робітникам: 
зима була дуже сніжна і сувора 
для нашого краю —  стовпчик 
термометра вранці падав до 
мінус 31 градуса.

На базі машини “КамАЗ” облад
нали спеціальний “термос", який 
возив кип'яток з Чернігівської ТЕЦ 
для заливки в радіатори техніки.

В березні 1987 року були по
будовані перші литовські ко

теджі, перший фізкультурно- 
о зд оровчий  комплекс (те 
перішній Бєлгородський ФОК). 
Б уд увал ася  ш кола №  1. 
піднімались багатоповерхові 
будинки, місто набувало свого 
зовнішнього вигляду.

А  життя продовжувалося. 
Молоді будівельники знаходи
ли собі наречених,справляли 
весілля. Урочисту реєстрацію 
здійснювала тоді Неданчицька 
сільська рада. Проводилися 
спортивні змагання, ярмарки.

В березні 1988-го урочисто 
були вручені новоселам перші 
ордери на квартири.

При в’їзді в нове місто сто
яв великий щит-привітання на 
адресу новоселів. А  на будин
ку, який звели будівельники з 
Грузинської РСР, був лозунг 
“Брат, ми братом сильні”.
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